

**ГОРЯЧАЯ
ЛИНИЯ**

36 квадратных метров

Уважаемые петербуржцы! Если у вас возникли **вопросы** или **претензии** к тому, как выполняются обязательства по предоставлению отдельного жилья ветеранам-очередникам Петербурга, звоните на нашу горячую линию. Журналисты Балтийской медиа-группы постараются вам помочь.



**ТЕЛЕФОНЫ ДЛЯ ОБРАЩЕНИЙ:
325-39-83, 983-04-07**

**(с 11.00 до 18.00
с понедельника
по пятницу)**

Материалы по работе горячей линии вы можете найти на сайте газеты www.vppress.ru



Будем пить не закусывая?

**В МАГАЗИНАХ ГОРОДА
ОБНАРУЖЕНЫ ПОДДЕЛЬНЫЕ
КОЛБАСЫ, ТУШЕНКА, ТВОРОГ
И СМЕТАНА. К ВИНУ ПРЕТЕНЗИЙ НЕТ**

Петербургский государственный центр контроля качества товаров (продукции), работ и услуг представил результаты июльского мониторинга пищевых продуктов, продающихся в магазинах города. Традиционно список подделок возглавляют колбаса, тушенка и молочные продукты.

НАРОДНАЯ «Докторская», которая должна состоять на треть из говядины, и на две трети из свинины и яиц, — увы, подделывается довольно часто. По массовой доле влаги и белка не соответствовала требованиям ГОСТа «Докторская» высшего сорта мясокомбината «Диетпродукт» (Петербург) и Великолукского мясокомбината.

Говяжью тушенку подделывали «Агрокомбинат СНОВ» (Белоруссия), Волховский мясокомбинат (Ленинградская область), «Балтпроммясо» (Калининград). Она не соответствовала требованиям ГОСТа по внешнему виду, консистенции мяса, массовой доле мяса, жира и белка. Калининград и Волхов отличились и со свиной тушенкой. В банках под маркировкой «Свинина тушеная» было нечто, неприемлемое по органолептическим показателям.

Из молока по микробиологическим показателям забраковали продукцию Дмитровского молочного завода Московской области.

Не блистали в июле качеством новгородская сметана «Снежок» и сметана «Веселый молочник» местного, питерского разлива. В этих продуктах не все было в порядке с молочнокислыми микроорганизмами и дрожжами. В твороге «Веселый молочник» были обнаружены не только дрожжи, но и плесень. Заселенностью посторонними микроорганизмами отличился и творог «Императорский» (Петербург).

Мороженое — оно, как и «Докторская», оказалось не тем, чем себя называет. Сливочное крем-брюле «Вологодский привет» из Рыбинска Ярославской области было смесью жиров и масел, в которой содержание молочного жира не превышает 82% жировой основы. Ванильный пломбир «Продукт «Чистая линия» (Московская область) был забракован по микробиологическим показателям: в нем нашли бактерии группы кишечной палочки.

В масле под названием «Крестьянское» (ООО «Ритэйс», Московская обл.) содержание молочного жира не превышало 5% жировой основы! В «Крестьянском» Озерецкого молочного комбината (Московская обл.) молочный жир не превышал «всего» 81% жировой основы, зато оно было заселено и плесенью, и бактериями группы кишечной палочки. Содержание молочного жира не превысило 13% жировой основы у масла «Бабушкины продукты» («Ивмолокопродукт», Иваново).



Хотите натурального молока — заводите корову!

Капуста белокочанная свежая встревожила превышенным содержанием токсичных элементов, пестицидов и нитратов.

В сахаре по так называемой чистоте раствора не соответствовал требованиям ГОСТа сахарный песок петербургских ООО «ПРОМТОРГ», «Орион», «Компания Ангстрем Трейдинг».

Истинная чистота нашлась только в винах. Ни в белом, ни в красном вине эксперты не нашли нарушений по органолептическим показателям, массовой концентрации кислот, общего диоксида серы, лимонной кислоты, по объемной доле этилового спирта и концентрации сахаров. В представленных на испытания образцах не были обнаружены и пищевые синтетические красители.

Подготовил Иннокентий ВНЕШНИЙ, фото Натальи ЧАЙКИ

НОВЫЙ ПОВОРОТ

Водителей заставят парковаться «по календарю»

**ПЕРЕД НАЧАЛОМ ЗИМНЕЙ
УБОРКИ НА УЛИЦАХ ПОСТАВЯТ
НОВЫЕ ДОРОЖНЫЕ ЗНАКИ**

ДО НАЧАЛА ЗИМНЕЙ УБОРКИ города осталось менее двух месяцев. И это не долговременный прогноз синоптиков — таковы правила обеспечения чистоты на улицах Петербурга, принятые Законодательным собранием города. Они определяют сроки зимней уборки — с 16 октября по 15 апреля.

Минувшей снежной зимой уборке серьезно мешали автомобили, припаркованные вдоль дорог. Поэтому Дирекцией по организации дорожного движения определен список улиц, на которых будет введен запрет на парковку по четным дням на нечетной стороне улицы и наоборот. Улиц, на которых будет действовать это правило, — 270 (как в городе, так и в пригородах).

— Сейчас объявлен конкурс на проектирование установок соответствующих дорожных знаков, — сообщила «Вечернему Петербургу» пресс-секретарь Дирекции по организации дорожного движения Мила-Мария Горячева.

Заявок от участников пока нет. Поэтому не очевидно, что все 270 улиц успеют оснастить этими знаками до 16 октября.

Иван МЫШКИН

**Прощание
с алентином Николаевичем
КОШЕЛЕ ЫМ
пройдет 20 августа на Северном
кладбище (Парголово).**

**Отпевание — в церкви Успения
Пресвятой Богородицы на Северном
кладбище в 12.30.**

Автобус (с табличкой «Невское время») отправится от станции метро «Озерки» со стороны Выборгского шоссе в 10.30. Справки по телефону (8) 921-445-35-13.

ОФИЦИАЛЬНО

Руководителей накажут за... жару

НАРУШЕНИЯ ТЕМПЕРАТУРНОГО РЕЖИМА ВЫЯВЛЕНЫ НА ЗАВОДАХ, В КИНОТЕАТРАХ И ПОЛИКЛИНИКАХ

Жара покинула Петербург, однако она еще аукнется руководителям некоторых предприятий административными штрафами и даже судебными разбирательствами. Дело в том, что еще 19 июля Управление Роспотребнадзора по Петербургу издало постановление № 263 «Об усилении надзора в связи с высокой температурой наружного воздуха», в соответствии с которым были проведены исследования параметров микроклимата на 199 рабочих местах 43 объектов. Условия на 72 рабочих местах не отвечали требованиям гигиенических нормативов.

ПО СООБЩЕНИЮ ПРЕСС-СЛУЖБЫ Управления Роспотребнадзора, наложены административные штрафы на руководителей ООО «Антикор»; ООО «Салеф»; АОЗТ «РВС»; ГУП РЭПП «Прогресс»; ЗАО «Масса-К»;

ГУДСП «Петродворцовое», СПб ГУЗ «Детская городская поликлиника № 45»; СПб ГУЗ «Детская городская больница № 5»; ООО Ротстрой ТК «Елизаровский»; торговый центр «Чкаловский» — ООО «Ай-Си»; ОАО «Кали-

нинский дом торговли»; ООО «ЖКС № 2» (Павловск); кинотеатр СПб ГУ «Каскад» (Петродворец); кафе «Татьяна»; ИП Луцев Ю. В. и других предприятий.

За превышение температурного режима была приостановлена деятельность ОАО «Комбинат социального питания Красносельского административного района», дело передано в суд.

Кроме того, в июле и августе в Управление Роспотребнадзора по Петербургу поступили три письменные жалобы на нарушение теплового режима в цехах предприятий ООО

«Тойота Мотор Мануфэкчуринг Россия», ОАО «Силловые машины» филиал «ЛМЗ», завод ООО «Джи Эм Авто» (Шушары). В результате проведенной на этих предприятиях санитарно-эпидемиологической экспертизы установлено, что параметры микроклимата на рабочих местах слесарей механосборочных работ ООО «Тойота Мотор Мануфэкчуринг Россия» и сварщиков цеха № 33 ОАО «Силловые машины» филиал «ЛМЗ» соответствуют требованиям СанПиН. Жалоба работников завода ООО «Джи Эм Авто» (Шушары) находится в стадии рассмотрения.

Анна НЕШТАТСКАЯ